

# 水庆霞不再担任女足主教练

## 新一期集训队名单公布 将赴美参加邀请赛

据新华社北京11月20日电 中国足协20日宣布水庆霞不再担任中国女足主教练。

公告中写道：“巴黎奥运会女足亚洲区预选赛第二阶段比赛结束后，由于中国女足未能获得巴黎奥运会参赛资格，主教练及原教练组执教的合同根据约定已自动终止，水庆霞不再担任中国女足主教练。”

此外中国足协还宣布，为参加12月2日、6日在美举行的中美女足两场热身

赛，中国女足集训队将由临时教练组带队完成此项赛事任务。临时教练组由王军、塞德里克·艾塞斯、李志高、臧海利组成。下一步，中国足协将通过认真研究、慎重考虑，选择新周期中国女足主教练人选。

同时，中国足协20日公布了新一期中国女足集训队名单，由于水庆霞不再担任主教练，该队伍将在临时教练组带领下，在国内集训后于11月29日前往美国进行两场中美女足邀请赛。

中国足协同日宣布水庆霞不再担任中国女足主教练，由王军、塞德里克·艾塞斯、李志高、臧海利组成临时教练组进行执教。王军此前担任中国女足U20国家队主教练。

根据中国足协女子足球竞训计划安排，中国女足集训队将于11月25日至11月28日在香河国家足球训练基地进行集训，并于11月29日至12月8日赴美国参加邀请赛。

集训、参赛运动员名单如下：

武汉车谷江大：王珊珊、姚伟

上海农商银行：汪思晴、杨莉娜、闫锦锦、李渟英格

江苏无锡：徐欢、窦加星、金坤、霍悦欣

北京：潘红艳、王妍雯

广东：陈巧珠

辽宁：王爱芳

长春大众卓越：高静遥

海外联赛效力的运动员：唐佳丽、张琳艳、沈梦雨、李梦雯、乌日古木拉、吴澄舒

## 振翅待飞冯可心



冯可心在比赛中突破

“对于篮球的热爱，让我充满了勇气和力量。”冯可心说。

13轮联赛战罢，轮空一轮比赛的山西女篮以9胜3负的战绩，位居积分榜第四名。本赛季，山西女篮引进的刘禹彤、陈玉婕、霍俊彤、冯可心、王梓伊、朱睿和刘玉婷7名新秀纷纷登场亮相。

在7名新秀球员中，冯可心是唯一打满12场比赛的球员，并有7次担任首发。冯可心场均出战达24.9分钟，位居全队第四名，仅次于外援托马斯和老将赵志芳、翟若云。

在场均24.9分钟的比赛时间里，冯可心可以得到8分、3.6个篮板球、2.5次助攻，并有盖帽、抢断等多项数据入账。而作为年轻球员，第一年参加WCBA职业联赛的冯可心，场均仅有0.8次失误。

冯可心能够迅速融入山西女篮，得益于她的天赋与努力。

小学三年级时，冯可心便因“运球很稳”进入校队，而她直至初中才正式进行篮球训练。冯可心说，每天下午上完两节课，她都会去训练，一年只有春节休息几天，其余时间都在训练。

进入清华大学后，冯可心不仅随清华大学队荣膺全国大学生联赛冠军，而且曾于2022年入选国家女篮二队集训名单。2023年，“又努力又能打”的冯可心，选择在山西女篮开启自己的职业生涯。

冯可心身高1.85米、体重75公斤，场上司职前锋。从小“运球稳”的冯可心，可以持球突破，也能够组织串联，还具备中远投能力，是一位全能型球员。

值得一提的是，冯可心比赛气质好，越是重要赛事越有发挥。在本赛季对阵内蒙古队、四川队等强队的比赛中，冯可心敢于在关键时刻承担责任，内突外投屡建奇功。

受伤病困扰，山西女篮近期在后卫线上缺兵少将。冯可心因此在比赛中多次“客串”后卫，她的视野和大局观值得称道。甚至在有些场次中，山西女篮专门让冯可心去掌控球权，拓宽她的成长空间。

今年23岁的冯可心，已经展现出自己的天赋和潜力。这位热爱篮球的“小天鹅”，未来需要经历更多实战锻炼，在球场上展翅翱翔。记者 杨尔欣

体坛星报

## 扬科维奇：中国男足的目标就是冲击世界杯

新华社深圳11月20日电(记者公兵、王浩明)2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛36强赛中国男足与韩国队的比赛将于21日在深圳举行。在20日的赛前新闻发布会上，中国队主教练扬科维奇表示，中国队的目标就是冲击世界杯。

扬科维奇说：“我们对韩国队致以敬意，他们代表了世界级的水平。世预赛是我们的主要任务，目标就是冲击世界杯。我们第一场世预赛拿到3分后感觉这是比较重要、特殊的时刻。回到主场，我们要把这种(拼搏的)动力延长。球员们都很兴奋，迫不及待等着比

赛开始。”

新闻发布厅涌人许多记者，扬科维奇对此表示：“这说明这是一场举国关注的比赛，很荣幸能参加这样的大赛。我一直强调，队伍要承担得起全国人民的期待，不光在成绩上，更要在拼搏精神、对足球的热爱、对胜利的渴望上。在与泰国队的比赛中，我们在被动时展现出拼搏精神并完成逆转，我们要尽全力延续这一美好时刻。”

谈及对手，扬科维奇表示：“韩国队的进攻线很强大，同时不可忽视的是，他们近四场友谊赛和首场世预赛都零封对手，这说明他们的防线也不错。”

对于如何做好对韩国队头号球星孙兴民的防守，扬科维奇说：“明天不光是防守他，而要防守韩国队所有队员。因为防守是一个整体问题，我们所有队员都要有极高的防守纪律性。我们的防线要表现得更积极主动、更有能量，而且必须非常稳定。从另一个角度看，即使是最好的球队也会有漏洞，我们要尽可能地分析对手，抓住对手的漏洞。”

21日的比赛现场预计将涌入4万多名球迷，扬科维奇说：“球迷越多，我们越要做好情绪控制。有这么多球迷给我们加油，肯定是巨大的支持和鼓励。”

## 世界象棋锦标赛

## 中国3位大师出战

据新华社美国沃思堡11月19日电 19日晚，第18届世界象棋锦标赛在美国休斯拉开帷幕。中国队此次派出象棋特级大师孟辰、刘欢，象棋大师唐思楠领衔出战。

据主办方介绍，连同同步举行的第四届世界青少年象棋锦标赛，今年共有来自13个国家和地区的84名参赛者将厮杀对垒于慈河汉界之上。

孟辰表示：“我会尽力发挥，争取取得好成绩。”

根据赛程安排，24日举行冠亚军决赛，25日举行快棋公开赛和闭幕式。

据介绍，首届世界象棋锦标赛1990年在新加坡举办，中国曾多次举办该赛事；上一届比赛于2022年10月在马来西亚举行。